Meno: «kmenopr»

ZS: «sknazov», «skulica», «skmesto»

Kéd ziaka: «kodstaly» Termin: «ptermin»

Gymnazium Janka Jesenského, Radlinského 665/2, Banovce nad Bebravou
Test z matematiky na prijimacie pohovory do osemroénej formy Studia pre sk. rok 2017/2018

Kod ziaka: «kodstaly»

1. Odsuctu cisel 439 a 627 odcitaj vysledok delenia 6800 : 10 [3 body]
Riesenie:

2. Turisti planuju za tri dni prejst’ 129 kilometrov. Prvy den presli 27 km, druhy deti o 25 km viac.

Korlko kilometrov im zostava prejst’ na treti den? [3 body]
RieSenie:

3. Vypocitaj a vysledky zaokruhli na desiatky: [6 bodov]
a)15.9-4+(21:7+39)=
b) (14 + 34 :2) .14 -23 =

c)5.12:4+15:3 +91 =
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4. Denisa, Tatiana a Ivana si Setria peniaze na vylet. Denisa mé 45eur, Tatiana ma o 14 eur menej ako
Denisa. Ivana ma polovicu sumy, ktora maji Denisa a Tatiana spolu. Kol'ko eur maju vsetky tri
dievcata spolu?  [4 body]

RieSenie:

5. Na styroch karti¢kach su napisané cifry: 9, 0, 3, 8. Zapi$ najvacsie Stvorciferné parne ¢islo, ktoré sa
da z nich zostavit. [2 body]
Riesenie:

6. Igor a Michal trénuju v $portovom areali beh. Igor obehol 5-krat obdiznikové ihrisko s rozmermi
14m a 26m, Michal obehol 7-krat okolo Stvorcového ihriska, ktorého kazda strana mala 16 metrov.
Ktory z chlapcov prebehol viacej metrov a o kol'’ko? [S bodov]

RieSenie:

7. Rychlik z KoSic do Bratislavy ma 12 voziiov, v kazdom vozni sa nachadza 23 cestujtcich. Kol’ko
cestujucich prepravi tento rychlik ? [2 body]
RieSenie:
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8. Za 8 obedov zaplatil Filip v Skolskej jedalni 7 EUR a 68 centov. V mesiaci marec bol na obede 21
krat. Kol'ko zaplati za obedy v marci?

[3 body]
Riesenie:

9. Vyjadri v ur€enych jednotkach:

[3 body]
a) 23m 8cm cm
b) 75200mm = dm
¢) 5dm 2]l mm = mm

10. Michal odchéadzal z domu o 6:48 hod a do skoly priSiel o 7:16 hod, Filip iSiel z domu o 6:55 hod
a prisiel do Skoly o 7:27 hod. Ktorému z nich trvala cesta do Skoly dlhSie a o kol’ko?
RieSenie:

[2 body]

11. V parku je 64 laviciek. Obsadenych laviciek je o 18 viac ako prazdnych. Danka si vS§imla, Ze na
kazdej obsadenej lavicke sedia dvaja l'udia. Kolko I'udi sedi na lavi¢kach v parku? [4 body]
RieSenie:

12. Vypocitaj, ktoré ¢isla maju nasledovné vlastnosti: [3 body]
a) Od ktorého cisla je ¢islo 684 o 79 vicsie?

b) Ktor¢ ¢islo je sedemkrat mensie ako ¢islo 14567
RieSenie:

Ver. 1



